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Není loket jako Loket – pracovní list 

Úkoly: 

1) Porovnejte dvojice níže uvedených vět a sledujte, jak jsou napsána velká nebo malá 
písmena. Napište, v čem se věty od sebe významově liší.  

2) Ke každé z vět vždy přiřaďte správný obrázek. 

Věty: 

1. 

A. Božena Němcová byla významná česká spisovatelka. Proslavila se příběhem o své 

babičce. 

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

B. Božena Němcová byla významná česká spisovatelka. Proslavila se příběhem o své 

Babičce.  

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

2. 

A. Ráda bych se ubytoval v Písku. Je tam mnoho zajímavých míst, třeba nejstarš í 

most v Čechách. 

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

B. Rád bych se ubytoval v písku. Je tam mnoho zajímavých míst, třeba nejstarší most 

v Čechách. 

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

3. 

A. Byla to moc zvláštní pohádka. Příběh začal tím, že princeznu pozdravila husa. 

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

B. Byla to moc zvláštní pohádka, příběh začal tím, že princeznu pozdravila Husa. 

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 
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4. 

A. Spadl z velký výšky přímo na loket. Myslím, že si pár dní tenis nezahraje. 

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

B. Spadl z velké výšky přímo na Loket. Myslím, že si pár dní tenis nezahraje. 

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

5. 

A. Venku pršelo a před vchodem do indiánského stanu se objevila bílá holubice. Když 

jsem se podíval zblízka, viděl jsem, že je zraněná.  

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

B. Venku pršelo a u indiánského stanu se objevila Bílá holubice. Když jsem se podíval 

zblízka, viděl jsem, že je zraněná.  

Význam: ........................................................................................................................... 

Obrázek: ........................................................................................................................... 

  

Obrázky: 

 

Zdroj: Autorský tým
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Úkoly: 

3. Vytvoř podobný významový rozdíl ve slovech, při jejichž zápisu může čtenář vnímat 
změnu významu. 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

4. Vyberte si jednu dvojici vět a napište, jak by mohl text pokračovat. 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 


